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Entnahmesystem Titrette® für Bag-in-Box-Container
Loading System Titrette® for Bag-In-Box Container

Montageanleitung
Mounting Instruction

Hinweis: 
• Sicherheitsbestimmungen, Einsatzausschlüsse und Einsatzbeschrän-

kungen der Titrette® beachten (siehe Gebrauchsanleitung). 
• Die max. Förderhöhe beträgt ca. 1,2 m. 
• Bag-in-Box-Container unterhalb der Titrette® platzieren.

Note: 
• Observe all Safety Instructions, Operating Exclusions and Limitations 

of the Titrette® (see user manual). 
• The max. lifting height is approx. 1.2 m. 
• Place Bag-in-Box container below Titrette®.
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Funktion und Einsatzgrenzen

Das Entnahmesystem dient dazu, die Titrette® über 
eine Schlauchverbindung an Großgebinde anzu-
schließen. Die Verbindung zum Schlauch wird über 
ein M 6-Innengewinde im Adapter (D) hergestellt. Bei 
richtiger Handhabung kommt die dosierte Flüssigkeit 
nur mit den folgenden chemisch resistenten Materia-
lien in Kontakt:

Titrette®  : 
Borosilikatglas, Al2O3, ETFE, PFA, FEP, PTFE, Platin-
Iridium; PP (Schraubkappe)

Entnahmesystem: 
ETFE

Einsatzausschlüsse

Das Entnahmesystem niemals einsetzen
1. mit Rückdosierventil. Vor Gebrauch Rückdo-

sierventil in Stellung „Titrieren“ drehen. Dann 
Ventilhebel nach oben abziehen und Verschluss-
kappe Rückdosierventil Titrette® (B) aufstecken. 

2. für Behälter, die unter Druck stehen.
3. für Flüssigkeiten, die Borosilikatglas, Al2O3, 

ETFE, PFA, FEP, PTFE, Platin-Iridium angreifen.
4. für Schwefelkohlenstoff (CS2 ), Explosionsgefahr!
5. Suspensionen (z.B. Aktivkohle), da feste Teil-

chen das Gerät verstopfen oder beschädigen 
können

6. konzentrierte Säuren und Basen, sowie un-
polare Lösungsmittel, die stark quellend auf 
Kunststoffe wirken (z.B. Toluol, Benzol)

7. Das Gerät darf keiner aggressiven Atmosphäre 
ausgesetzt werden (z. B. HCl-Dämpfe).

Legende

A Titrette® 
B Verschlusskappe Rückdosierventil Titrette®
C Gewindeadapter, PP (A 45/32) 
D Adapter, ETFE 
E Wandhalter, PP
F Gewindeadapter, PP (A 32/28)
G Schlauch
H Bag-in-Box-Container

Lieferumfang

Die Positionen B ... F gehören zum Lieferumfang.

Functions and limitations of use
The loading system is used to connect the Titrette® to 
bag-in-box containers via a tube connection. The con-
nection to the tube is made via an M 6 female thread in 
the adapter (D). When the instrument is correctly used, 
the dispensed liquid comes into contact with only the 
following chemically resistant materials:

Titrette®: 
Borosilicate glass, Al2O3-ceramic, ETFE, PFA, FEP, PTFE, 
Platinum-Iridium; PP (screw cap)

Loading System: 
ETFE

Operating Exclusions

Never use the loading system
1. with recirculation valve. Before use, turn the recircu-

lation valve to the "Titrating" position. Then pull the 
valve lever upwards and replace it with the sealing 
cap for the Titrette® recirculation valve (B).

2. for pressurized vessels.
3. for liquids attacking borosilicate glass, Al2O3, ETFE, 

PFA, FEP, PTFE, Platinum-Iridium.
4. for carbon disulfide (CS2 ), due to risk of explosion!
5. suspensions (e.g., of charcoal) as solid particles may 

clog or damage the instrument
6. concentrated acids and bases as well as nonpolar 

solvents which effect swelling of plastics (e.g., Tolue-
ne, Benzene)

7. The instrument should not be used in an aggressive 
atmosphere (e.g., HCl fumes).

Legend

A Titrette® 
B Locking cap Back-dosing valve Titrette®
C Threaded adapter, PP (A 45/32) 
D Adapter, ETFE 
E Wall mounting unit, PP
F Threaded adapter, PP (A 32/28)
G Hose
H Bag-in-Box container

Items supplied

The Positions B ... F show the supplied items.

Bezeichnung Best.-Nr.

Grundausstattung (s. Lieferumfang) 7075 50

Zubehör

Stativanschluss für Wandhalter 7042 68

Regalklammer für Wandhalter 7042 72

Description Order No.

Standard supply (see items supplied) 7075 50

Accessories

Support rod connector for wall mounting unit 7042 68

Shelf clamp for wall mounting unit 7042 72
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Système de connexion Titrette® pour les contenants bag-in-box
Sistema de extracción Titrette® para contenedores bag-in-box

Instruction de montage
Instrucción de montaje

Note: 
• Respecter les consignes de sécurité, les exclusions et les restrictions 

d'utilisation du Titrette® (voir mode d'emploi). 
• La hauteur de refoulement maximale est d'environ 1,2 m. 
• Placez le contenant bag-in-box sous la Titrette®.

Aviso: 
• Respete las normas de seguridad, las exclusiones de uso y las restric-

ciones de uso del Titrette® (ver instrucciones de uso). 
• La altura de impulsión máxima es de aprox. 1,2 m. 
• Coloque el recipiente de bag-in-box debajo de la Titrette®.
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Limites de fonctionnement et d'application

Le système d'extraction permet de raccorder le 
Titrette® à de grands récipients via un raccord de 
tuyau. Le raccordement au tube s'effectue par un 
filetage femelle M 6 dans l'adaptateur (D). Si le liquide 
dosé est manipulé correctement, il n'entrera en con-
tact qu'avec les matériaux chimiquement résistants 
suivants :
Titrette® : 
Verre borosilicaté, Al2O3, ETFE, PFA, FEP, PTFE, 
Platine-Iridium ; PP (bouchon à vis)
Système de retrait : 
ETFE

Limites d'utilisation

Ne jamais utiliser le système d'extraction
1. avec valve de recirculation. Avant l'utilisation, 

tourner la vanne de recirculation en position 
"Titrage". Tirez ensuite le levier de la valve vers 
le haut et montez le capuchon d'étanchéité de 
la valve de recirculation Titrette (B). 

2. pour les récipients sous pression.
3. pour les liquides qui attaquent le verre boro-

silicaté, Al2O3, ETFE, PFA, FEP, PTFE, platine-
iridium.

4. pour disulfure de carbone (CS2), risque 
d'explosion !

5. Suspensions (par ex. charbon actif), car les 
particules solides peuvent obstruer ou endom-
mager l'appareil.

6. les acides et les bases concentrés, ainsi que les 
solvants non polaires qui ont un fort effet de 
gonflement sur les plastiques (par ex. toluène, 
benzène)

7. L'appareil ne doit pas être exposé à des atmos-
phères agressives (par ex. vapeurs de HCl).

Légende

A Titrette® A 
B Capuchon Soupape de recirculation Titrette
C Adaptateur fileté, PP (A 45/32) 
D Adaptateur, ETFE 
E Support mural, PP
F Adaptateur fileté, PP (A 32/28)
G Tuyau flexible
H Conteneur Bag-in-Box

Contenu de la livraison

Les positions B .... F sont inclus dans la livraison.

Funciones y límites de aplicación

El sistema de extracción se utiliza para conectar la 
Titrette® a contenedores grandes a través de una 
conexión de manguera. La conexión al tubo se realiza 
mediante una rosca hembra M 6 en el adaptador (D). 
Si se maneja correctamente, el líquido medido sólo 
entrará en contacto con los siguientes materiales 
químicamente resistentes:
Titrette®:
Vidrio borosilicato, Al2O3, ETFE, PFA, FEP, PTFE, 
Platinum-Iridium; PP (tapón de rosca) 
Sistema de retirada:
ETFE

Linmitaciones de empleo

Nunca utilice el sistema de extracción 
1. con válvula dosificadora. Antes de su uso, gire la 

válvula de dosificación a la posición "Valoración". 
A continuación, tire de la palanca de la válvula 
hacia arriba y coloque la tapa de sellado para 
la válvula de dosificación por contracorriente 
Titrette (B).

2. para contenedores presurizados.
3. con líquidos que atacan el vidrio borosilicato, 

Al2O3, ETFE, PFA, FEP, PTFE, platino-iridio.
4. para disulfuro de carbono (CS2), ¡peligro de 

explosión!
5. con suspensiones (p. ej. carbón activo), ya que 

las partículas sólidas pueden obstruir o dañar 
el aparato.

6. con ácidos y bases concentrados, así como disol-
ventes no polares que tienen un fuerte efecto de 
hinchamiento sobre los plásticos (por ejemplo, 
tolueno, benceno)

7. El aparato no debe estar expuesto a atmósferas 
agresivas (p. ej., vapores de HCl).

Leyenda

A Titrette  
B Tapa Válvula dosificadora Titrette 
C Adaptador roscado, PP (A 45/32)  
D Adaptador, ETFE  
E Soporte de pared, PP 
F Adaptador roscado, PP (A 32/28) 
G Manguera 
H Contenedor Bag-in-Box

Volumen de suministro

Las posiciones B .... F están incluidos en el volumen 
de suministro.

Dénomination N° de commande

Equipement de base (voir livraison) 7075 50

Accessoires

Raccordement trépied pour support mural 7042 68

Pince d'étagère pour support mural 7042 72

Descripción No. de pedido

Equipamiento básico (ver alcance de suministro) 7075 50

Accesorios

Conexión de trípode para soporte de pared 7042 68

Abrazadera para estante para soporte de pared 7042 72


